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En la aplicación de unidades y elementos de fijación TOLLOK, la presión Pn existente entre el anillo externo de la
unidad de fijación y el moyú, genera unos esfuerzos. Para el cálculo del diámetro mínimo del moyú DM es válida
la fórmula utilizada normalmente en cilindros de pared gruesa sometidos a presiones internas. En función de la
longitud y de la forma del moyú respecto a la dimensión L1 de la unidad o elemento de fijación, los esfuerzos rea-
les varían sensiblemente. Se considera un factor C en función del tipo de aplicación.
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Para el cálculo del diámetro mínimo del moyú DM es necesario aplicar la siguiente fórmula:

DM ≥ D • K

donde K es igual a:

Para simplificar el cálculo nuestra Oficina Técnica ha elaborado la tabla indicada en la pag. 39

Ejemplo:
Unidad de fijación TOLLOK TLK 131 ø 60x90.
Presión superficial sobre el moyú Pn = 85 N/mm 2 (ver tabla pag. 9).
Material del moyú GGG40 (límite elástico    02 = 250 N/mm2).
Longitud y forma del moyú equivalente C = 1.

DM ≥ 90 • 1,42 ≥ 127,8 mm
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TABLA DEL COEFICIENTE K

Presión generada 02 Limite elastico N/mm 2

sobre el moyú 150 180 200 220 250 270 300 350 400 450 600

Tipo de material
pn Tipo de GG20 GG25 GG30 GS45 GGG40 ST50-2 GGG50 GGG60 GGG70

N/mm2 aplicación GS38 GTS35 ST37-2 GS52 C35 GS60 GS62 GS70
C ST60-2 ST70-2 C60

60 C = 0,6 1,28 1,25 1,20 1,18 1,15 1,14 1,12 1,10 1,09 1,08 1,06
C = 0,8 1,39 1,30 1,24 1,23 1,22 1,20 1,18 1,15 1,12 1,11 1,08
C =    1 1,52 1,42 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,18 1,16 1,14 1,10

65 C = 0,6 1,30 1,25 1,22 1,20 1,18 1,15 1,13 1,11 1,10 1,09 1,07
C = 0,8 1,44 1,35 1,30 1,28 1,24 1,22 1,20 1,16 1,14 1,12 1,09
C =    1 1,60 1,45 1,40 1,35 1,30 1,28 1,24 1,20 1,18 1,16 1,12

70 C = 0,6 1,34 1,26 1,24 1,22 1,18 1,16 1,15 1,12 1,11 1,10 1,07
C = 0,8 1,48 1,38 1,34 1,30 1,25 1,23 1,20 1,18 1,15 1,13 1,10
C =    1 1,65 1,50 1,45 1,40 1,34 1,30 1,26 1,22 1,20 1,17 1,13

75 C = 0,6 1,30 1,28 1,25 1,23 1,20 1,18 1,16 1,14 1,12 1,11 1,08
C = 0,8 1,52 1,42 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,18 1,16 1,14 1,11
C =    1 1,74 1,55 1,48 1,42 1,36 1,33 1,30 1,25 1,20 1,18 1,13

80 C = 0,6 1,39 1,31 1,28 1,25 1,21 1,20 1,18 1,15 1,13 1,11 1,08
C = 0,8 1,58 1,45 1,39 1,35 1,30 1,27 1,24 1,20 1,18 1,15 1,11
C =    1 1,81 1,61 1,53 1,46 1,39 1,36 1,31 1,26 1,22 1,20 1,14

85 C = 0,6 1,42 1,34 1,30 1,27 1,23 1,21 1,19 1,16 1,14 1,12 1,09
C = 0,8 1,63 1,49 1,42 1,38 1,32 1,29 1,26 1,22 1,19 1,16 1,12
C =    1 1,90 1,67 1,57 1,50 1,42 1,39 1,34 1,28 1,24 1,21 1,15

90 C = 0,6 1,46 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,20 1,17 1,15 1,13 1,09
C = 0,8 1,69 1,53 1,46 1,40 1,34 1,31 1,28 1,23 1,20 1,18 1,13
C =    1 2,00 1,73 1,62 1,54 1,46 1,41 1,36 1,30 1,26 1,22 1,16

95 C = 0,6 1,49 1,39 1,34 1,30 1,26 1,24 1,21 1,18 1,15 1,14 1,10
C = 0,8 1,75 1,57 1,49 1,43 1,37 1,34 1,30 1,25 1,21 1,19 1,14
C =    1 2,11 1,80 1,68 1,59 1,49 1,44 1,39 1,32 1,27 1,24 1,17

100 C = 0,6 1,53 1,41 1,36 1,32 1,28 1,25 1,22 1,19 1,16 1,14 1,11
C = 0,8 1,81 1,61 1,53 1,46 1,39 1,36 1,31 1,26 1,22 1,20 1,14
C =    1 2,24 1,87 1,73 1,63 1,53 1,48 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18

105 C = 0,6 1,56 1,44 1,39 1,34 1,29 1,27 1,24 1,20 1,17 1,15 1,11
C = 0,8 1,88 1,66 1,56 1,50 1,42 1,38 1,33 1,28 1,24 1,21 1,15
C =    1 2,38 1,95 1,79 1,68 1,56 1,51 1,44 1,36 1,31 1,27 1,19

110 C = 0,6 1,60 1,47 1,41 1,36 1,31 1,28 1,25 1,21 1,18 1,16 1,12
C = 0,8 1,96 1,71 1,60 1,53 1,44 1,41 1,35 1,29 1,25 1,22 1,16
C =    1 2,55 2,04 1,86 1,73 1,60 1,54 1,47 1,38 1,33 1,28 1,20

115 C = 0,6 1,64 1,50 1,43 1,36 1,33 1,30 1,26 1,22 1,19 1,17 1,12
C = 0,8 2,04 1,76 1,64 1,56 1,47 1,43 1,37 1,31 1,26 1,23 1,17
C =    1 2,75 2,13 1,93 1,79 1,64 1,58 1,50 1,41 1,34 1,30 1,21

120 C = 0,6 1,69 1,53 1,46 1,40 1,34 1,31 1,28 1,23 1,20 1,18 1,13
C = 0,8 2,13 1,81 1,69 1,60 1,50 1,45 1,39 1,33 1,28 1,24 1,18
C =    1 3,00 2,24 2,00 1,84 1,69 1,61 1,53 1,43 1,36 1,31 1,22

125 C = 0,6 1,73 1,56 1,48 1,43 1,36 1,33 1,29 1,24 1,21 1,18 1,13
C = 0,8 2,24 1,87 1,73 1,63 1,53 1,48 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
C =    1 3,32 2,35 2,08 1,91 1,73 1,65 1,56 1,45 1,38 1,33 1,24

130 C = 0,6 1,78 1,59 1,51 1,45 1,38 1,35 1,30 1,25 1,22 1,19 1,14
C = 0,8 2,35 1,93 1,78 1,67 1,56 1,50 1,44 1,36 1,30 1,27 1,19
C =    1 3,74 2,49 2,17 1,97 1,78 1,69 1,59 1,48 1,40 1,35 1,25

135 C = 0,6 1,83 1,62 1,54 1,47 1,40 1,36 1,32 1,27 1,23 1,20 1,15
C = 0,8 2,48 2,00 1,83 1,71 1,59 1,53 1,46 1,38 1,32 1,28 1,20
C =    1 4,36 2,65 2,27 2,04 1,83 1,73 1,62 1,50 1,42 1,36 1,26

140 C = 0,6 1,88 1,66 1,56 1,50 1,42 1,38 1,33 1,28 1,24 1,21 1,15
C = 0,8 2,63 2,07 1,88 1,75 1,62 1,55 1,48 1,39 1,33 1,29 1,21
C =    1 5,39 2,83 2,38 2,12 1,88 1,78 1,66 1,53 1,44 1,38 1,27

145 C = 0,6 1,94 1,69 1,59 1,52 1,44 1,40 1,35 1,29 1,25 1,22 1,16
C = 0,8 2,80 2,15 1,94 1,80 1,65 1,58 1,50 1,41 1,35 1,30 1,22
C =    1 7,68 3,05 2,50 2,21 1,94 1,82 1,69 1,55 1,46 1,40 1,28

150 C = 0,6 2,00 1,73 1,62 1,54 1,46 1,41 1,36 1,30 1,26 1,23 1,16
C = 0,8 3,00 2,24 2,00 1,84 1,69 1,61 1,53 1,43 1,36 1,31 1,23
C =    1 ——- 3,32 2,65 2,30 2,00 1,87 1,73 1,58 1,48 1,41 1,29

155 C = 0,6 2,06 1,77 1,65 1,57 1,48 1,43 1,38 1,31 1,27 1,24 1,17
C = 0,8 3,25 2,33 2,06 1,89 1,72 1,65 1,55 1,45 1,38 1,33 1,23
C =    1 ——- 3,66 2,80 2,40 2,06 1,92 1,77 1,61 1,51 1,43 1,30

160 C = 0,6 2,13 1,81 1,69 1,60 1,50 1,45 1,39 1,33 1,28 1,24 1,18
C = 0,8 3,55 2,43 2,13 1,94 1,76 1,67 1,58 1,47 1,39 1,34 1,24
C =    1 ——- 4,12 3,00 2,52 2,13 1,98 1,81 1,64 1,53 1,45 1,31

165 C = 0,6 2,21 1,86 1,72 1,62 1,52 1,47 1,41 1,34 1,29 1,25 1,18
C = 0,8 3,96 2,55 2,21 2,00 1,80 1,71 1,60 1,49 1,41 1,35 1,25
C =    1 ——- 4,80 3,23 2,65 2,21 2,04 1,86 1,67 1,55 1,47 1,33
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